

Dosegli bomo, kar smo načrtovali

Z resolucijo o politiki uresničevanja družbenega plana občine Ljubljana Center za obdobje 1981-1985 v letu 1985 smo kot osnovne cilje opredelili realno rast družbenega proizvoda za 2%, industrijske proizvodnje za 0,7%, skupni izvoz naj bi se povečal za okoli 15%, uvoz za okoli 9%, zaposlenost naj bi porasla za 0,4%.

Ker pa z uradnimi podatki o gospodarskih gibanjih za leto 1985 še ne razpolagamo, dajemo na podlagi razpoložljivih statističnih podatkov za enajst mesecev lanskega leta in finančnih podatkov SDK za devet mesecev 1985 le oceno osnovnih kazalcev gospodarjenja.

Kako ocenjujemo uresničevanje resolucije za leto 1985?

Na podlagi navedenih poročil o poslovnem uspehu OZD ocenjujemo, da bomo na področju gospodarstva naše občine uresničili večino osnovnih ciljev, ki smo si jih zastavili z resolucijo za preteklo leto, ali se jim vsaj približali.

Kako ocenjujemo uspehe po posameznih področjih gospodarjenja?

Na področju industrijske proizvodnje predvidevamo, da bo fizični obseg presežen veliko nad pričakovanji. Ocenjujemo, da bo fizična rast proizvodnje večja za okoli 18% od predhodnega leta in prav tako od začrtane resolucijske rasti.

Vzroki, ki so vplivali na take rezultate, so predvsem v izboljšanju oskrbe proizvodnje s surovinami in reprodukcijskim materialom v preteklem letu ter v tem, da je veliko OZD doseglo dobre rezultate s prestrukturiranjem in posodobitvijo proizvodnje. To je omogočilo raznolikost izdelkov, ki jih je tako domače kot tuje tržišče ugodno sprejelo. Glede na to, da je bila stopnja rasti industrijske proizvodnje veliko večja od stopnje rasti števila zaposlenih, ocenjujemo, da se je zvišala tudi stopnja rasti produktivnosti dela v industriji za okoli 15%.

Na področju zaposlovanja bo število zaposlenih v združenem delu v letu 1985 večje kot v prihodnjem letu in tudi nekaj večje od predvidevanj v resoluciji. Po dosedanjih podatkih, s katerimi razpolagamo, predvidevamo, da bo rast števila zaposlenih v primerjavi s predhodnim letom večja za okoli en odstotek. Rast zaposlovanja v gospodarstvu bo hitrejša kot v negospodarstvu.

Ko smo za obdobje devetih mesecev ugotavljali vzroke porasta števila zaposlenih po posameznih dejavnostih, smo ugotovili, da je dobra tretjina vzrokov v statusnih in drugih formalnih spremembah organiziranosti OZD.

Tako ocenjujemo, da bo ob koncu leta 1985 rast števila zaposlenih v združenem delu skladna z resolucijsko politiko.

Na področju razporejanja dohodka in oblikovanja sredstev za osebne dohodke, skupno in splošno porabo ne bomo dosegli začrtane politike. Razmerja v razporeditvi dohodka ne bodo usklajena z resolucijo za preteklo leto, saj so se poslabšala v škodo sredstev za akumulacijo.

Na področju družbenega standarda in osebnih dohodkov smo z resolucijo za leto 1985 predvidevali ustavitev upadanja ravni osebnega standarda in njegovo postopno izboljšanje skladno z realno rastjo dohodka in povečano produktivnostjo.

Po desetmesečnih statističnih podatkih ugotavljamo, da so osebni dohodki rasli hitreje od dogovorjene politike v letu 1985. Ta trend rasti se je tudi nadaljeval v mesecu novembru in decembru tako, da pričakujemo, da bo realna rast osebnih dohodkov v letu 1985 porasla za 10%.

Sredstva za skupno porabo bodo rasla hitreje od dohodka, čeprav bi morala po resolucijskih opredelitvah zaostajati 10% za njegovo nominalno rastjo. Rast sredstev za splošno porabo pa bo predvidoma za našo občino usklajena z resolucijo.

Na področju izvoza blaga in storitev, kljub temu, da smo na začetku preteklega leta ugotavljali veliko zaostajanje in poslabšanje izvoznih rezultatov, ocenjujemo, da se bomo približali resolucijskim usmeritvam. Pričakujemo, da bo v letu 1985 skupni izvoz višji za okoli 10% od preteklega leta.

Uvoz bo tudi večji za okoli 8%, ne bo pa dosežen v primerjavi z resolucijsko opredelitvijo. Razmerje med izvozom in uvozom se bo tako poslabšalo v škodo izvoza, ker je stopnja pokritja izvoza z uvozom v letu 1985 manjša kot v predhodnem letu.

MILAN VUKAŠINOVIČ



DOGOVORI

GLASILO SZDL LJUBLJANA CENTER

Leto XIII - 21. januar 1986

Štev.: 1 BREZPLAČNO

PREDVIDENA JE 50-ODSTOTNA RAST SREDSTEV SPLOŠNE PORABE

Posebna formula za skupne naloge

Pri oblikovanju sredstev za splošno porabo v letu 1986 bodo v Centru upoštevali opredelitve iz osnutka dogovora o splošni porabi občin v SR Sloveniji in sledili opredelitvi o 5-odstotnem zaostajanju nominalne rasti teh sredstev za rastjo dohodka. Upoštevale ti dve zahtevi naj bi splošna poraba dosegla 50-odstotno rast.

Kar zadeva vire za financiranje splošne porabe, kaže povedati, da je predvideno povečanje stopnje davka iz osebnega dohodka, in sicer z 0,35 na 0,75 odstotka. Ne glede na tolikšen skok pa to ne bo zadostovalo, da bi z izvirnimi prihodki občine v celoti po-

krili vrednost dogovorjene splošne porabe. Za vse ljubljanske občine je zato predvideno, da si bodo del sredstev zagotovile z naslova posebne republiškega davka od prometa proizvodov. Tako naj bi v Centru v celoti zbrali 1.363.713.000 dinarjev, pri če-

mer pa naj bi za dogovorjeno porabo razporedili 1.211.185.000 dinarjev. Za proračun mesta Ljubljane bodo združili 379.373.000 dinarjev.

Povejmo, da velja tako za oblikovanje dogovorjene porabe posamezne občine kot za prispevek k skupnim nalogam ter za proračun mesta posebna formula, ki določa strukturni delež posamezne občine. Delež občine Center znaša 15,84 odstotka.

Za financiranje krajevnih skupnosti bodo v Centru namenili 64.634.000 dinarjev. Povprečno naj bi na krajevno skupnost prišlo 3.480.128 dinarjev. To naj bi zadostovalo za nagrajevanje dveh delavcev (višja in srednja izbrabza) ter za materialne stroške in najemnine.

Kar zadeva osebne dohodke delavcev občinskih organov, je tudi načrtovana 50-odstotna rast. Za priznavalnino borcem NOV velja, da bodo ta sredstva izvzeta iz opredeljene rasti splošne porabe, v Centru pa bo za to namenjeno 27.717.000 dinarjev.

Novost v našem glasilu

V zadnjih mesecih preteklega leta smo v našem glasilu obširno poročali o pripravah na skupščinske volitve, ki bodo 13. in 16. marca 1986. Uvedli smo posebno rubriko na drugi strani, ki bo ostala vse dotlej, dokler ne bodo sklenjeni vsi volilni postopki. Tik pred volitvami bomo objavili tudi kandidatne liste za vsa delegatska mesta v naši občini.

Čeprav je začetek letošnjega leta ves v znamenju predvolilnih priprav, pa v Dogovorih ne opuščamo nobenega od pomembnih področij, ki smo jih obravnavali doslej. Nasprotno. V današnji številki uvajamo novo rubriko »Iz delovnih kolektivov naše občine«. S tem si prizadevamo izpolniti vrzel, ki so jo bralci že dalj časa opažali v našem glasilu in nas nanjo tudi opozarjali. Več ali manj dobro smo

imeli v glasilu urejeno poročanje o dogajanjih v krajevnih skupnostih, skoraj nič pa nismo vedeli, kaj se dogaja v združenem delu. Občasni zapis o življenju te ali one organizacije združenega dela ni mogel odpraviti te pomanjkljivosti.

Prav gotovo nas vse skupaj zanimajo drobni dogodki, problemi in uspehi delavcev v združenem delu. V rubriki, ki jo danes objavljamo na 5. strani, povzemamo podatke iz glasil delavcev v OZD, pa tudi podatke, ki jih dobimo neposredno v samih delovnih kolektivih.

Želeli bi, da bi nam pisali tudi delavci sami. Sodelovanje pričakujemo tudi od urednikov posameznih glasil in od delavcev, ki odgovarjajo za stike z javnostjo. V naši občini dela in ustvarja dohodek nad 30 tisoč delavcev. Med tolikšnim številom ljudi je dogodkov in zanimivosti na pretek. Ti dogodki morajo odmevati tudi v občinskem glasilu.

NIKO ISAJEVIČ